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DATI TECKICI | TECHNICAL DATA DONNEES TECHNIQUES  TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS TECHNISCHE GEGEVENS
Campo applicazione Application field Champe d" application Anwendungsbereich Campo aplicacion Applicatiegebied
Resa (W) * Capacity (W) * Puissance (W) * Lestung (W) * | hendimientow) * Prstate (W)" Cwm 100
Tensione (Y) Yoltage (V) Tension (V) Spannung (V) Tensibn (V) Spanning (V) [ BDWL'SBHz 230V/1/50Hz | 400¥/3/50Hz
Potenza assorbita (kW) ;\m c-n.n“s-umplinn [EWj Pu‘r;a;l;:ag;lrtée (kW) Leisrungsaufnahme.(k;ﬂi]_ i ;l‘llltl‘l l‘h!nftlldl (kW) Smm;n?(k“‘) I 1,65 1,05 205
Potenza nominale (CY) Power rating (CY) Puissance nominale (CV) 7Nenn4!im|ng ™ Pmmu-a nominal (CY) Kminaal vermogen ((V) | 12 il 7I.J 17 )
Tpo refigeranee | Refrigerant type. Tipe du gar Kiltemitte Tipo reigerance Koelmiddel | h0aumsor | RaDAM/RSOT | RADAAIRSOT
Tipo ronﬁressore - Compressor type . .Type A:;m-ur Kamprcrs;ur;"i 7 Tipo compresor Compressortype ! E ) ”E E
éondensatore - Condenser_ Condensel-lr Verfliissiger Condensad_ur— Condensator | -
Passo alette {mm) Fin spacing (mm) Ecart alettes {mm) Iamel\enahstand (mm)_ Paso aletas (mm) Lamellenafstand (mm) | 15 15 - 15
Ventlator o Wt Vewlawr | Vedadoes Veatltor L xmst | et | s
Pot. nom. assorbita (W) Nom. power cons. (W) Puiss. nom. absorbée (W) Nennleistungsaufnahme (W) |Pot. nominal absorbida (W) [Nominale stroomafname (W) 95 | % 95
Portata ara (/) Nirvalme (wh) | Debit d ar Youmenstrom (mifh Codal aire (W) |Luchtvermogen (k) 00 700 00
Evaporatore Ev_anorator Evm;;r 7 ;Verdampfer 3 _E.ﬁ;orador VV;E;TM 7
Passo alette (mm) Fin spacing (mm) Ecart alettes (mm) :Lamel!enabmnd {mm) Paso aletas (mm) Lamellenafstand (mm) b+ 11 6+ 11 6= 1
Mm;m .Drfrnsa Digivrage 7#Ttauung o Descongelacidn Ontdooiing 11 T EL
Espansione - Expansion - 777[:;;:10;1 | Expam;; . Expan;ién 777—77777——;&;“3“ LI v i
Ventator fan Venclateur | Ventlator Ventadores Ventltor | acmst | axmst | 2xmst
Pot. nom. assorbita (W) Epmr cons. (W) - Puiss. nom. absorbée (W)  |Nennleistungsaufnahme (W) |Pot nominal absorbida (W) [Nominale -sn'nomajname W) 146 144 146
Pt ara (W) [Nevoume () |Debic & air (W) |Volumenswom (ni/h) Cadal aire (W) |Wchermogen () | 1300 | 1300 1300
man'a (m) Kir throw (m) | Projection d'air (m) Reichweite (m) flecha de aire (m) ) Reikwidte (m) . ) 9 9
 cla {consigliati) ;1‘ cold room (suggested) ' chambre froid (conseillés) Empfnhl!nn_m' K‘Lihlraun:_ m' camara (aconsejados) | Aanbevolen m' koelruimte 5 B ] ] o
Peso neto (kg [Net Weight (kg)  midsaet () |Necogewicht (kg Peso neto (kg) Nettogewicht (kg) 6 6 0|
Coice e | Code Kadex N (0500 | 1003501 | 1110354
E - ermetico, hermetic compressor, compresseur hermétique, vollhermetisch, hermético, volhermetisch
§ = semiermetico, sernihermetic compressor, compresseur semi- hermétique, halbhermetisch, semihermético, halfhermetisch

EL = elettrico, electric, par résistances, elektrische Abtauung (mit Heizschlangen), eléctrico, electrisch
vT valvola termostatica, expansion valve, détendeur thermostatique, thermostatisches Expansionsventil, vilvula termostitica, thermostatische kiop
* = 10°C/ +H40°C TN 30°C / +40°C BT
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